РАСЧЕТЫ ПО УРАВНЕНИЯМ ХИМИЧЕСКИХ РЕАКЦИЙ

Вариант I
1. Определите массу углерода, необходимого для получения 112 г железа из оксида железа (II). Уравнение реакции  2FeO + C = 2Fe + CO2.
2. Рассчитайте объем кислорода, который можно получить при разложении 
900 г воды.
3. Вычислите количество вещества оксида алюминия, полученного при сжи-гании алюминия в 0,6 моль кислорода. Уравнение реакции  4Al + 3O2 = 2Al2O3.

4. Какое количество вещества оксида меди (II) можно получить при взаимо-действии 3,2 г меди с кислородом. Уравнение реакции  2Cu + O2 = 2CuO.

5. Вычислите в каком объёме кислорода надо сжечь серу, чтобы получить оксид серы (IV) объёмом 100 м3. Уравнение реакции  S + O2 = SO2.

РАСЧЕТЫ ПО УРАВНЕНИЯМ ХИМИЧЕСКИХ РЕАКЦИЙ

Вариант II
1. Определите массу оксида серы (IV), образовавшегося при горении  100 г серы в избытке кислорода. Уравнение реакции  S + O2 = SO2.

2. Рассчитайте объем водорода, который можно получить при разложении 
900 г воды.

3. Какое количества вещества водорода необходимо взять для взаимодействия с 10 моль хлора, протекающему по равнению реакции Н2 + Cl2 = 2HCl.

4. Какую массу сульфида алюминия можно получить при взаимодействии серы и 0,5 моль алюминия. Уравнение реакции  4Al + 3O2 = 2Al2O3.

5. Вычислите объем аммиака, образующийся при взаимодействии 5 м3 водорода с азотом.  Уравнение реакции  N2 +  3H2 =  2NH3.

